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ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  6ης/16-10-2019 συνεδρίασης  του  Τοπικού
Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς.

                
ΘΕΜA: Απομάκρυνση κάδων απορριμμάτων μηχανικής αποκομιδής.

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 16η του μηνός
Οκτωβρίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00 π.μ. το
Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε
τακτική  δημόσια  Συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
38174/10-10-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας,
που  δημοσιεύθηκε  στον  Πίνακα  Ανακοινώσεων  της  Κοινότητας  και
επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του
άρθρου  88  του  Ν.  3852/2010,για  συζήτηση  και  γνωμοδότηση  του
παρακάτω θέματος της ημερήσιας  δ/ξης.
    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοιν. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο
επτά (7) μελών είναι παρόντες έξι (6) από τους Συμβούλους της
Κοινότητας:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
    Ποτίδης Χρήστος                         Ιωαννίδης Χαράλαμπος
    Κορνάρου Ιωάννα                
    Πανταζή Αιμιλία
    Λούσης Ιωάννης
    Χατζάκη-Λουκά Δέσποινα
    Ιατρίδου Μαργαρίτα

   Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του
Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.
   Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  στο  Τοπικό  Συμβούλιο  το  θέμα  της
ημερήσιας διάταξης λέει τα εξής:

   Με την 203/2013 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Διονύσου ενέκρινε τον «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ», όπου στο κεφάλαιο Γ’, άρθρο 6, περιγράφονται οι
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  ΚΑΤΟΙΚΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ  ΜΗ  ΟΓΚΩΔΗ  ΑΣΤΙΚΑ
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ. 
   Συγκεκριμένα η παράγραφος 1 αναφέρει,  …Οι υπεύθυνοι για τα
απορρίμματα  αυτά,  …Την  ώρα  και  ημέρα  διέλευσης  του
απορριμματοφόρου  οφείλουν  να  έχουν  συσκευασμένα  τα  απορρίμματά
τους σε πλαστικούς ανθεκτικούς σάκους τους οποίους πρέπει να έχουν
τοποθετήσει μέσα στον κάδο μηχανικής αποκομιδής που ο Δήμος έχει
τοποθετήσει ή στον ατομικό κάδο της κατοικίας των. …
   Στην  παράγραφο  2  αναφέρεται  ότι,  …Στην  περίπτωση  που  σε
συγκεκριμένο  δρόμο  δεν  έχει  ολοκληρωθεί  το  σύστημα  μηχανικής
αποκομιδής  οι  υπεύθυνοι  οφείλουν  σε  κατοικίες  όπου  διαμένουν
περισσότερα των τριών ατόμων ή περισσότερες από μία οικογένειες,
εντός δύο μηνών από την ψήφιση του παρόντος κανονισμού να έχουν



τοποθετήσει ειδικούς ιδιόκτητους ατομικούς κάδους υποδοχής σάκων.
Οι  κάδοι  οφείλουν  να  είναι  σταθερά  στερεωμένοι  επί  του
πεζοδρομίου, σε επαφή με το μαντρότοιχο για να μην εμποδίζουν την
κυκλοφορία,  σε  θέση  που  να  διευκολύνει  την  αποκομιδή  από  τα
συνεργεία αποκομιδής απορριμμάτων,  και οπωσδήποτε να αντιστοιχεί
ένας ατομικός κάδος σε κάθε οικογένεια. …  Σε όσους και μετά την
πάροδο  του  ενός  μηνός  δεν  έχουν  προχωρήσει  στην  προμήθεια
ιδιόκτητου  ατομικού  κάδου  επιβάλλεται  πρόστιμο  και  συγχρόνως  ο
Δήμος προβαίνει στην προμήθεια και τοποθέτηση του συγκεκριμένου
κάδου,  την  δαπάνη  για  την  αγορά  και  τοποθέτηση  του  οποίου
βεβαιώνει  σε  βάρος  των  μη  συμμορφωθέντων  κατά  τις  σχετικές
διατάξεις του παρόντος κανονισμού. …
   Έχει παρατηρηθεί, στην περιοχή μας, ότι γίνεται κατάχρηση στην
χρήση  των  κάδων  απορριμμάτων  μηχανικής  αποκομιδής  από  τους
κατοίκους,  τις  οικιακές  βοηθούς  και  τους  κηπουρούς  τους.  Τα
αντικείμενα που βρίσκουμε μέσα σε αυτούς ξεπερνούν την φαντασία
και  είναι  πέρα  από  κάθε  περιγραφή,  (σκουπίδια  χύμα,  κλαδιά,
πούσια, χαρτόνια, πλαστικά, μπουκάλια γυάλινα κλπ), με αποτέλεσμα
να μην γίνεται, και δικαιολογημένα, η σωστή αποκομιδή αυτών.
   Για τον λόγο αυτό προτείνω την απομάκρυνση όλων των κάδων
απορριμμάτων  μηχανικής  αποκομιδής  από  την  περιοχή  μας  και  την
ταυτόχρονη  υποχρέωση  των  κατοίκων  στην  τοποθέτηση  ιδιωτικών
ατομικών κάδων έμπροσθεν των κατοικιών των, μεγέθους ικανού να
καλύψουν τις ανάγκες τους.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και κατάθεση απόψεων.
ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ: Δεν συμφωνώ με την εισήγηση. 
ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ: Συμφωνώ με την εισήγηση.   
ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ: Συμφωνώ με την εισήγηση.
ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ: Συμφωνώ με την εισήγηση.
ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Συμφωνώ με την εισήγηση.

Κατόπιν των ανωτέρω τo Τοπικό Συμβούλιο,
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Με ψήφους πέντε (5) υπέρ και μίας (1) κατά,
και εγκρίνει την απομάκρυνση όλων των κάδων απορριμμάτων μηχανικής
αποκομιδής από την περιοχή μας και την ταυτόχρονη υποχρέωση των
κατοίκων στην τοποθέτηση ιδιωτικών ατομικών κάδων έμπροσθεν των
κατοικιών των, μεγέθους ικανού να καλύψουν τις ανάγκες τους.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 13/2019
Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως.
  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
     
                            
    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                         ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
                                            ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ
                                            ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
                                            ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
                                            ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

                        Ακριβές  απόσπασμα
                  Ο   Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  


